

УМОВИ ОТРИМАННЯ АКЦІЙНОЇ ТА ІНШИХ АНАЛОГІЧНИХ ЗА ЗМІСТОМ ПРОПОЗИЦІЙ, УКЛЮЧАЮЧИ ТЕРМІН ЇХ ДІЇ (МІКРОКРЕДИТ)

В Товаристві з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Ірбіс» (далі – Товариство) з 18.11.2021 року по теперішній час діє пропозиція, якою може скористатися кожний клієнт Товариства, а саме «Максимально ефективне користування кредитом».

Наразі Договір про надання кредиту укладається між Товариством та позичальником на строк 1-90 календарних днів, який складається з: Пільгового періоду – 1-30 календарних днів, Стандартного періоду – 31-90 календарних днів.

Максимально ефективно користування кредитом – виконання всіх Зобов'язань за Договором з Дати укладення Договору до закінчення Стандартного періоду, встановленого при укладенні Договору. Максимально ефективно користування кредитом дозволяє Позичальнику сплачувати Проценти за користування кредитом виключно за мінімальною Пільговою процентною ставкою, або за процентною ставкою, відповідно до його особистої Програми лояльності.

Пільгова процентна ставка, або процентна ставка, відповідно до його особистої Програми лояльності визначається шляхом надання індивідуальної знижки до Стандартної процентної ставки, або може дорівнювати Стандартній процентній ставці (мінімальна процентна ставка нарахування процентів за користування кредитом). Знижка до процентної ставки визначається системою автоматично з урахуванням таких факторів, як обраний строк Стандартного періоду, розмір суми кредиту, кількість кредитів, тощо.

Отже, Товариство, з метою заохочення більшої кількості клієнтів, в кожному укладеному договорі встановлює в Пільговий період індивідуально знижену процентну ставку за користування кредитом або Стандартну процентну ставку, яка є мінімальною процентною ставкою нарахування процентів за користування кредитом, а кожний позичальник Товариства має можливість скористуватись пропозицією Товариства, виконавши свої кредитні зобов'язання за договором про надання кредиту в Пільговий період.

Наслідком користування зазначеною пропозицією є те, що будь-який позичальник має можливість отримати кредитні кошти та сплатити мінімальну суму процентів за користування кредитом, якщо виконає свої кредитні зобов'язання в Пільговий період.

Кожний позичальник приймає рішення про користування пропозицією вільно та за власною волею. У разі небажання скористатися пропозицією Товариства, позичальник користується кредитними коштами відповідно до загальних умов укладеного договору про надання кредиту.